

Z8/18. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 16.6.2020

80. Odpis nákladů zmařených projektových dokumentací z účtu nedokončených investic

Anotace

Materiál obsahuje návrh Odboru investičního MMB na odpis nákladů zmařených projektových dokumentací, které nebyly dále využity. Zahrnuje důvodovou zprávu, tabulku „Přehled nákladů zmařených projektových dokumentací“.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

- 1. schvaluje** odpis nákladů zmařených projektových dokumentací z účtu nedokončených investic statutárního města Brna v celkové výši 1.665.802,75 Kč dle tabulky „Přehled nákladů zmařených projektových dokumentací“, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení

Stanoviska

Na schůzi Rady města Brna č. R8/088 konané dne 3. 6. 2020 bylo schváleno doporučení ZMB ke shcválení.

Materiál bude projednán Finančním výborem Zastupitelstva města Brna dne 10. 6. 2020.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Tomáš Pivec

vedoucí odboru - Odbor investiční

9.6.2020 v 09:19

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Radek Řeřicha

vedoucí Úseku 4. náměstka primátorky - Úsek 4.

náměstka primátorky

9.6.2020 v 04:07

Důvodová zpráva

Na základě provedené inventarizace nedokončených investic a doporučení Hlavní inventarizační komise předkládá Odbor investiční MMB Radě města Brna návrh na odpis zmařených projektových dokumentací v celkové výši 1.665.802,75 Kč.

Výše zmařených nákladů u jednotlivých investičních akcí jsou uvedeny v tabulce „Přehled nákladů zmařených projektových dokumentací“. Jedná se o náklady na předprojektovou a projektovou přípravu, která nebyla dále využita z důvodu neuskutečnění původního záměru výstavby.

Investiční akce ORG 2971 „Brno, Lužánky – rekonstrukce kanalizace“ byla připravována v letech 2010-2014. Uvedené finanční prostředky byly vynaloženy na projektovou dokumentaci (dokumentace pro územní rozhodnutí, dokumentace pro stavební povolení). Nakonec byla akce, z důvodu vynucené změny technologie stavby, realizována jako oprava (z finančních prostředků Brněnských vodáren a kanalizací, a.s.). Zpracovaná projektová dokumentace tedy nebyla, a ani v dalších letech nebude, využita. Z výše uvedených důvodů se předkládá návrh na odpis vynaložených nákladů ve výši 581.970,00 Kč.

Investiční akce ORG 5133 „Rozšíření a rekonstrukce ZŠ Měšťanská“ byla připravována v roce 2008. Jedná se o náklady na projektovou dokumentaci. Projekt byl v r. 2008 vyřazen z aktivity II. 1. F: Technické zhodnocení škol a školských zařízení Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod. Stavba dle této dokumentace nebyla realizována, dokumentace nemohla být ani využita jako podklad pro projektovou dokumentaci jiné akce „ZŠ Měšťanská – nástavba učeben nad jídelnou“ a nepředpokládá se využití zpracované projektové dokumentace v dalších letech. Z výše uvedených důvodů se předkládá návrh na odpis vynaložených nákladů ve výši 231.600,00 Kč.

Investiční akce ORG 131954 „Rekonstrukce nalezené vodohospodářské infrastruktury – technicko-ekonomický záměr“. Vynaložené náklady zahrnují náklady na projektovou přípravu k rekonstrukci a legalizaci nalezené infrastruktury. Jednalo se o dokumentaci nutnou k odstraňování závad a zajištění rekonstrukcí nevypořádaných částí vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu tak, aby mohla být převedena do majetku SMB a provozována společností Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. v souladu se stanoveným postupem na základě skutečného technického stavu. Část nalezené vodohospodářské infrastruktury však byla převedena do majetku města a následně do provozování Brněnských vodáren a kanalizací, a.s. bez nutnosti rekonstrukce. Z výše uvedených důvodů se předkládá návrh na odpis vynaložených nákladů ve výši 852.232,75 Kč.

Na schůzi Rady města Brna č. R8/088. konané dne 3. 6. 2020 bylo schváleno doporučení Zastupitelstvu města Brna ke schválení.

Schváleno jednomyslně 11 členy.

JUDr. Vařková	Mgr. Hladík	Bc. Kolářný	JUDr. Oliva	JUDr. Kernl	Róbert Čuma	Ing. Fišer	Ing. Grund	RNDr. Chvátal	Ing. Kratochvíl	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Přehled nákladů zmařených projektových dokumentací

ORG	název akce	zmařené náklady v Kč
2971	Brno, Lužánky – rekonstrukce kanalizace	581 970,00
5133	Rozšíření a rekonstrukce ZŠ Měšťanská	231 600,00
131954	Rekonstrukce nalezené vodohospodářské infrastruktury – technicko-ekonomický záměr	852 232,75
Celkem		1 665 802,75

111. Odpis nákladů zmařených projektových dokumentací z účtu nedokončených investic

Bylo hlasováno bez rozpravy o upraveném usnesení.

RMB doporučuje Zastupitelstvu města Brna

schválit

- odpis nákladů zmařených projektových dokumentací z účtu nedokončených investic statutárního města Brna v celkové výši 1.665.802,75 Kč dle tabulky „Přehled nákladů zmařených projektových dokumentací“

Schváleno jednomyslně 11 členy.

JUDr. Vaňková	Mgr. Hladík	Bc. Kolářný	JUDr. Oliva	JUDr. Kerndl	Róbert Čuma	Ing. Fišer	Ing. Grund	RNDr. Chvátal	Ing. Kratochvíl	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro